

О внесении изменения в приказ исполняющего обязанности Министра юстиции Республики Казахстан от 31 июля 2018 года № 1192 "Об утверждении правил предоставления статистической и иной отчетной информации в области государственной регистрации прав на недвижимое имущество"

Приказ Министра юстиции Республики Казахстан от 20 апреля 2021 года № 313. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 23 апреля 2021 года № 22603

## ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ исполняющего обязанности Министра юстиции Республики Казахстан от 31 июля 2018 года № 1192 "Об утверждении правил предоставления статистической и иной отчетной информации в области государственной регистрации прав на недвижимое имущество" (далее — Приказ) (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов № 17348) следующее изменение:

в Правилах предоставления статистической и иной отчетной информации в области государственной регистрации прав на недвижимое имущество, утвержденных приказом:

пункт 5 изложить в новой редакции:

- "5. Департаментами юстиции ежеквартально, с нарастающим итогом к 5 числу месяца следующего за отчетным периодом, в электронном виде в Министерство юстиции предоставляется отчет о поступивших жалобах физических и юридических лиц по форме отчета о поступивших жалобах физических и юридических лиц.".
- 2. Департаменту регистрационной службы и организации юридических услуг Министерства юстиции Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить государственную регистрацию настоящего приказа.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра юстиции Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр юстиции Республики Казахстан

М. Бекетаев

"СОГЛАСОВАН"

Министерство инноваций и Республики Казахстан

цифрового аэрокосмической

развития, промышленности

"СОГЛАСОВАН"

Бюро национальной Агентства ΠО планированию Республики Казахстан

статистики стратегическому реформам

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан

И